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KÉRDÉS: Mi a véleménye az elmúlt időszakban tapasztalt hajléktalan embereket célzó VIli. kerületi 

hatósági zaklatásokról? 

Tisztelt Főpolgármester Úr! 

Egyre több hír érkezik Józsefvárosból, miszerint az ott élő hajléktalan embereketz~kJi!tj~_k és 
~- ---------------------

összehangolt akció keretében üldözik őket. Ebben az akcióban információírn szerint a rendőrség és a 

VIli. kerületi közterület-felügyelet vesznek részt. Mindezzel kapcsolatosan a következő kérdésekre 

váromszíves válaszát: 

l. Van-e tudomása bármilyen fővárosi részvételről az akcióban? 

2. A Fővárosi Közterület-felügyelet és a kerületi közterület-felügyelet pontosan milyen 

megállapodást kötött7 Illeszkedik-e a VIli. kerületi akció ebbe a megállapodásba? Kérem, 

juttassa el számomra ezt a megállapodást! 

3. Tervezi-e a Fővárosi Közterület-felügyelet és a többi közterület-felügyelet munkájának 

koordinációját? 

4. A VIli. kerületi akció eredményeként várhatóan több hajlék nélküli más kerületekben keres 

menedéket. Tervez-e leülni a kerületi polgármesterekkel annak érdekében, hogy ne 

egymáshoz üldözzék a hajléktalanokat, hanem ehelyett közösen lépjenek fel e kiszolgáltatott 

emberek védelmében? Tervezi-e a kerületek megkeresését arról, hogy aszociális törvényben 

előirt feladataikat- a fővároshoz hasonlóan -teljesítik-e? 

5. A fővárosi közgyűlés 2011. április 27-én fogadta el a fővárosi közterületek használatáról és a 

közterületek rendjéről szóló 59/1995. (X.20.) Föv. Kgy. rendelet módosítását. Ebben 

szabálysértéssé nyilvánította többek között azt, ha valaki a közterületet életvitelszerű 

lakhatás céljára használja, illetve azt, ha valaki az ingóságait a közterületen tárolja. A rendelet 

előterjesztése szerint azonban "a tervezett szabályozás célja nem a büntetés, hanem az 

azokkal szembeni fellépés jogi lehetőségél kívánja megteremteni, akik a nekik felajánlott 

minden segítség ellenére a közterületen maradnak". Mivel az információm alapján a kerületi 

közterület-felügyelet anélkül szállítja el az embereket, hogy először segítséget ajánlana fel, 

illetve a jogszabály nem definiálja a közterület életvitelszerű lakhatásának tényállását, 

felmerül a hatóságok jogsértő fellépése. Ráadásul az elmondások alapján azoknak, akiket az 

életvitelszerűen élés vádjával vittek be, az eljáró rendőrök azt mondták, hogy "települjenek 

át" a VII. vagy a IX. kerületbe. Mi erről a véleménye? Nem értelmezte félre a VIli. kerület a 

fővárosi közgyűlés többségének szándékát? 
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6. Tervezik-e a Menhely Alapítvány és a Közterület-felligyelet közölt megkötött magatartás­

kódex kiterjesztését más szereplőkre, például a kerliieli közterlilet-felligyeletekre? 

7. És végezetlil: elkészült-e már a főváros Téli Operatív programja a hajléktalanok téli 

ellátásának megszervezéséről az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan? 

Budapest, 2011. október 4. 

Tisztelettel: 
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